VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. BblkpyTuTb ABa OonTa KpenneHusa WTaTHOro NbiNbHUKa

cnepean n asa 6onTta c3agun.

2. OcHoBaHue 3alWMTbl NPUKPENUTL Yepes BTYNKKU 2 bonTtamu

M8X35 K Danke, a nepeHK YacTb Ha WTaTHLIE MecTa
KpenneHUsa nbiNbHUKa Yepes BTYNKU 1 ¢ bontamu M8X50
3. [LononHUTENbHO NPUKPENUTb 3auTy K OYyKCUPOBOYHLIM
npoywmHam asTomodunsa 6ontamm M10X30, c
OYKCMPOBOYHBLIMU KPOHLUTENHaMMK 3.

4. Bce TOYKKU KpenneHusa 3aTaHyThb.

Subaru Forester lll; Subaru Forester |V

ApT. 22.18 o Bbinycka: 2008-2012 . O6vém asuratens: 2.0
log Bbinycka: 2012-

KOMHJ‘IGKTYI-OLIJ,Me Kon-Bo
bont M8x50 2 WT.
bont M8x35 2 WT.
bont M10x30 2 WT.
LLlanba 8 4 WrT.
LLlaiBa 10 2 WT.
Btynka @20-22 L 33-35 1 O ) 2 WT.
Btynka @20 L10 2 rfﬁﬂ 2 Wr.

A
ByKCOPOBOYHbIN KPOHLUTENH 3 - . 2 WT.

(npaBbl 1 NeBbIN)

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no

agpecy:
www.alfeco.ru

MIO*30

ABTOKOMMOHEeHTbLI U3 CTan1n U anlMMHNA




